Порядок подачи и рассмотрения апелляции несогласии с выставленными баллами
регламентируется приказами министерства образования и молодежной политики Рязанской области от 03.06.2022 № 801 «Об утверждении кустовых пунктов дистанционного рассмотрения апелляций при проведении ГИА-11 на территории Рязанской области в 2022 году», от 04.06.2021 № 768 «Об утверждении Порядка подачи и рассмотрении апелляций о несогласии с выставленными баллами за ГИА-11 на территории Рязанской области».
Работа региональной конфликтной комиссии будет проходить в дистанционном режиме (за исключением рассмотрения апелляций по иностранным языкам и КЕГЭ) в кустовых пунктах (далее – КП) дистанционного рассмотрения апелляций.

Местом подачи апелляции о несогласии с выставленными баллами является место подачи заявлений на сдачу ЕГЭ – общеобразовательное учреждение. 

Для дистанционного участия в заседаниях конфликтной комиссии определены КП на базе следующих общеобразовательных учреждений:
– МБОУ «Школа № 15», ул. Лермонтова, д. 22;
– МБОУ «Школа № 71», ул. Зубковой, д. 29.

Место дистанционного участия в заседаниях конфликтной комиссии будет оборудовано техникой с выходом в интернет без ограничения доступа с пропускной способностью не менее 1 Мб в секунду с web-камерой, микрофоном и колонками; видеокамерой для ведения видеозаписи в помещении. В общеобразовательных учреждениях, на базе которых организованы места дистанционного участия в заседаниях конфликтной комиссии, в обязательном порядке будет вестись видеозапись рассмотрения апелляций.
Для повышения объективности процедуры рассмотрения апелляции в КП будет присутствовать член конфликтной комиссии Рязанской области.

На рассмотрение апелляции апеллянт подходит по графику за 15 минут с паспортом до назначенного времени. О времени рассмотрения апелляции апеллянту будет сообщено по электронной почте, указанной в его заявлении. Родители (законные представители) также должны иметь при себе документы, удостоверяющие личность. При рассмотрении апелляций распечатанная работа участника предоставляется апеллянту и/или его родителю (законному представителю, при наличии).

Обращаем внимание, что участники ГИА-11 имеют право отозвать апелляцию о несогласии с выставленными баллами, подав соответствующее заявление в месте подачи апелляций о несогласии с выставленными баллами. 
Дата и время, до которых можно отозвать апелляцию о несогласии с выставленными баллами по конкретному учебному предмету, устанавливаются приказом министерства образования и молодежной политики Рязанской области. 
